



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области провели урок мужества для учащихся подшефных классов Гимназии «Гармония»



10 декабря 2018 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области провели урок мужества, посвященный несовершеннолетним героям нашего времени для учащихся подшефных классов Гимназии «Гармония», посвященный Дню Героев Отечества.

Учащихся познакомили с жизнью и рассказали об обстоятельствах совершения подвига героями нашего времени, в результате которого они погибли.

Иван Крапивин посмертно награжден медалью Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага», Евгений Табаков и Данил Садыков награждены посмертно



орденом Мужества, Андрей Касимов посмертно награжден медалью «За спасение погибших».

Присутствующие на уроке мужества почтили минутой молчания память героев.

Их подвиг не будет забыт!

Изображения



10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1280122>